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4η Ανακοίνωση 12ου Πανελλήνιου Λιβαδοπονικού Συνεδρίου 
 

Σε συνέχεια των προηγούμενων ανακοινώσεων, σας υπενθυμίζουμε ότι η Ελληνική Λιβαδοπονική 
Εταιρεία θα διοργανώσει το 12ο Πανελλήνιο Λιβαδοπονικό Συνέδριο στην πόλη της Καρδίτσας από 7 
έως 9 Μαΐου 2025 και σας επισυνάπτουμε το πρόγραμμα του Συνεδρίου. 

Κύριο θέμα του Συνεδρίου είναι η Κλιματική Κρίση και Ανάπτυξη Λιβαδιών – Κτηνοτροφίας. 

Καλούμε τα μέλη της ΕΛΕ καθώς και επιστήμονες, φορείς, υπηρεσίες και ιδιώτες που ασχολούνται με 
την κτηνοτροφία ή εξαρτώνται από τα λιβάδια και τους λιβαδικούς πόρους να συμμετάσχουν στις 
εργασίες του Συνεδρίου. 

Το κόστος εγγραφής – συμμετοχής είναι 40€ και για τους φοιτητές 20€, στο οποίο συμπεριλαμβάνεται 
το επίσημο δείπνο και η εκδρομή την τελευταία ημέρα του Συνεδρίου. Η καταβολή του κόστους 
εγγραφής μπορεί να γίνει μόνο με μετρητά ή μέσω ebanking (ΙΒΑΝ: 
GR2601722120005212055134419, Τράπεζα Πειραιώς, Δικαιούχος: Ελληνική Λιβαδοπονική Εταιρεία) 
και να ενημερώσετε τον Ταμία της ΕΛΕ, κ. Κωνσταντίνο Μαντζανά (konman@for.auth.gr, 
2310992734), για την καταβολή του ποσού. 

Το μέγεθος των αναρτημένων εργασιών (posters) συστήνεται να μην υπερβαίνει σε πλάτος τα 80 
εκατοστά και σε ύψος τα 100 εκατοστά (Π 0,8 m x Υ 1,00 m). Για την προετοιμασία τους να ληφθεί 
υπόψη ότι πρέπει να είναι ευανάγνωστο από αποστάσεις του 1,5 – 2,0 m. H ανάρτηση των poster θα 
πραγματοποιηθεί από τους εισηγητές (με αυτοκόλλητα πλαστελίνης ή χαρτοταινίας διπλής όψης που 
θα είναι διαθέσιμα) σε κατάλληλα διαμορφωμένο χώρο του Συνεδρίου. 

Σας ενημερώνουμε ότι για πληροφορίες σχετικές με τα διαθέσιμα ξενοδοχεία στην πόλη της 
Καρδίτσας και για την εκδρομή του Συνεδρίου στο Δήμο Αργιθέας μπορείτε να επισκεφτείτε την 
ιστοσελίδα του Συνεδρίου, μέσω του συνδέσμου: 

https://hexdec.xtreemhost.com/ele24/ 
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Με εκτίμηση και συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
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